

### 《变形金刚2》增加中国戏

开场戏设在虚拟的中国钢铁基地



能变成摩托车的“女汽车人”是《变形金刚2》新加入的角色。

由派拉蒙和梦工场联合拍摄的《变形金刚2》于6月2日在美国宾州的一处拍摄基地正式开机。影片的第一场戏被设计发生在一处虚拟的中国钢铁基地。据悉,《变形金刚2》将于9月杀青,上映时间则定在2009年6月29日。

2007年《变形金刚》在北美取得票房季军,全球取得7.06亿美元票房。不过不少“金刚迷”都抱怨在第一部《变形金刚》中“金刚”戏太少,已然沦为人类的陪衬。对此导演和编剧保证,《变形金刚2》中人类与金刚们的戏份会更好平衡,将有更多的“金刚”出场,其中就有广大影迷期待的“声波”、“机器狗”以及组合金刚“大力神”,此外还将首度加入一名女汽车人——摩托车“阿尔茜”,但她的能力未公布。《变形金刚2》的剧情紧接上一集。被打败的“威震天”虽被丢入深海,但并没有真正死去,“能源宝”让他得以复活。“威震天”召来了新帮手大力神,“汽车人”阵容则出现“声波”和女金刚“阿尔茜”,正反阵容有10位左右新老金刚将逐一登场,一决高下。

对于中国影迷来说,《变形金刚2》还有一个让他们惊喜之处,那就是在影片开头有一场火爆动作戏:一个虚拟的中国钢厂遭到袭击。这场戏将在美国宾夕法尼亚州东部的工业城市伯利恒取景,为了拍摄这场戏,剧组甚至还动用了军用直升机。

关一和

### 央视新闻频道明日改版

主持人文风有改变

央视新闻频道将于6月5日全面改版。据了解,本次改版增加直播,主持人文风也将有所改变。

本次改版主要对早间节目和晚上黄金时段节目作了调整,早6时至8时30分推出综合性资讯节目《朝闻天下》,关注当天焦点事件,提示当天生活服务。每周一至周五晚8时至9时将直播综合新闻节目《360°》,由白岩松、水均益等主播对当天新闻进行梳理,对最受关注的新闻进行深入报道。周日晚8时将播出新节目《防务新观察》,节目视野遍及军队、国防工业等一切和国家安全有关的领域。

鸣鸣

# 奥斯卡佳作来捧场

## 本届上海国际电影节公布国际展映片单

第十一届上海国际电影节组委会昨天对外公布了本次影展的部分影片。从目前已经公布的影片来看,本届电影节不乏大师的经典作品,其中不少都值得观众去影院细细品味。



### 影片中感受“中国力量”

为了表达上海国际电影节对四川汶川灾区的积极援助,本届电影节特别设置“感受中国力量”专题展映,展示中华民族在重大灾难和突发事件面前团结一致、顽强不屈的精神。主办方还将从本届电影节展映影片售出的每一张影票中提取一元钱,加上其他形式的义映、专场放映活动所筹得的款项一起,集中用于购买多套电影放映设备捐献给灾区。本届电影节评委会主席王家卫导演的新片《东邪西毒终极版》将作特别放映,所得款项将全部捐给灾区建设。

### 汇集经典“向大师致敬”

继2007年第10届上海国际电影节之后,本次电影节将继续推出“向大师致敬”单元,内容包括瑞典电影大师英格丽·伯格曼、英国电影大师安东尼·明格拉,以及著名电影人邵逸夫的电影回顾展。其中,英格丽·伯格曼展映单元将集中放映这位去年离世的瑞典电影大师的10部经典作品,包括大名鼎鼎的《第七封印》《魔术师》以及《野草莓》等。安东尼·明格拉单元将集中放映包括《英国病人》《天才雷普利》等在内的经典作品。邵氏电影回顾展则将放映胡金銓、张彻、李翰祥等电影大师的作品《大侠》《江山美人》《刺马》等。

### “绿色电影”呼吁环保

本届上海国际电影节还将特设“绿色电

影”展映单元,集中放映一批世界各地的优秀环保影片。由著名好莱坞巨星迪卡普里奥·莱昂纳多制作并出演的《濒临绝境》,将作为本次环保影展的开幕影片与观众见面。另外,观众还将再一次走进影院重温《后天》《汉江怪物》等一批与环保主题相关的影片。

### 奥斯卡佳作参加展映

除了各个参展单元中都有精彩之作外,本届电影节展映影片中还有不少佳作,如在今年奥斯卡奖颁奖典礼上大出风头的影片《老无所依》《血色黑金》。其中《老无所依》称得上近年来最出色的美国电影之一。入围今年奥斯卡最佳外语片,由内地明星孙红雷主演的《蒙古王》也将亮相,同时亮相的还有在今年柏林电影节上大放异彩的《精兵部队》。此外,侯麦、奥宗以及山田洋次的新片也将在电影节期间上映。



今年奥斯卡的最佳影片《老无所依》将参加展映。

# 央视纪录片《震撼——汶川大地震纪实》创下收视新高 导演解密：“震撼”是这样炼成的

上周,央视新闻频道推出6集系列纪录片《震撼——汶川大地震纪实》,《灾难突降》《挺进孤城》《生死竞速》《托起希望》《生命礼赞》和《大爱无疆》,用最直白的影像语言展示了地震发生后全国人民支援灾区的真实、感人的故事。节目播出后,不少观众好评如潮,称这部纪录片震撼着亿万中国人。昨日,记者采访了这部纪录片的导演孙杰,他告诉记者:“我们希望用这些最震撼、最感人的镜头,对到目前为止的汶川地震做个阶段性的总结。”

### 制作只用十几天

孙杰告诉记者,央视12日派出记者前往汶川,同时纪录片搜集素材也开始了。“现在央视都是采用‘两条路’,一条是动态直播新闻,一条则是拍摄专题片。”孙杰透露,央视今年年初雪灾时就推出了《雪灾》,不过以往一般在两三个月以后才会推出,但这次汶川大地震,央视却仅用了短短十几天就制作出了纪录片。

孙杰说:“新闻记者播报新闻的时候,信息是海量的,观众有时候也会反复地收看同一条消息,我们的拍摄是对整个大事件的梳理,有时

候消息往往到了第二天才知道是怎么回事。比如解放军12日就奔赴汶川,可大家到了13日才知道原来汶川进不去。”

### 镜头不在伤口上撒盐

在拍摄的时候,他们还选择了一些比较有代表性的色彩,比如绿色代表解放军,红色代表救援队伍,白色代表医生,这样不但色彩鲜明,故事也很感人。汶川大地震带给不少人痛苦,过于直白的镜头可能也会引起观众的反感,对此,孙杰也有考虑,“有一段是一个孩子在哭的镜头,声音非常惨烈,许多电视台播出的时候时间挺长

的,我们在制作的时候则只是用了意向性的镜头,声音也抹去了。还有,在我们的镜头里,也没有看到一具遗体。我们非常注意观众的感受。”

### 工作人员不眠不休

每集45分钟,真实的镜头,上周连续播出后,创下了同一时段的收视冠军。因为时间紧迫,所有的文本都是一边播一边写。孙杰说,这些为纪录片工作的工作人员也跟奋斗在前线的记者一样,基本上每天都没睡觉,整日整夜在办公室里,好多人连牙都没刷过。

卢圆媛



## 都市健康

一次投入 多重回报

广告服务热线:63396000 67655128 传真:63330293 67655048  
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

# 糖尿病新药问世——令人瞩目

糖尿病是以糖代谢紊乱为表现的一组异质性代谢疾病,糖尿病并不可怕,可怕的是并发症。如性欲减退、心脑血管病、动脉硬化、下肢疼痛、白内障、青光眼、失明甚至出现酸中毒而危及生命,严重威胁患者的身心健康,拯救糖尿病患者已到了刻不容缓的地步。

中国医学科学院糖尿病专家三十多年来深入祖国中医药的研究探索,根据中医三消辨证的精理理论,针对糖尿病久治不愈和临床不同症状进行全面施治,对症下药,标本兼顾,成功研制出新一代治疗糖尿病的纯中药制剂【宝膜康胶囊】并通过GMP认证,同时荣获国家一级新药称号。从而开创了中医治疗糖尿病的新纪元。

【宝膜康胶囊】经五万多例国内外患者临床验证,具有四大特点:1.其内含的“DH”活性因子可直接进入胰岛细胞组织,修复胰岛功能,激活胰岛细胞在生,使其分泌胰岛素正常达到平稳降血糖、尿糖的目的。2.对糖尿病引起的肾功能障碍、冠心病、高血压、心脑血管、手脚麻木、乏力、皮肤冰

凉、瘙痒、浮肿、口干多饮、视网膜病变等病症有明显的疗效和改善。3.对气血两虚引起的性功能减退、阳痿、早泄有特殊的疗效。4.不忌口、不需控制饮食,无论病史多长、血糖多高、并发症多少服药7-10天“三多一少”症状明显改善3-5疗程可康复停药。让糖尿病患者彻底摆脱“用药好转—临床治愈—停药复发”的反弹怪圈。

“迎奥运、献爱心”由国家红十字会扶贫基金会协会出资、太平洋保险公司承保、经院党委决定从即日起至6月20日药品一律优惠50%。现药费为320元/疗程“买三赠一”并配送会员卡。

郑重承诺:1.凡服用【宝膜康胶囊】15天无效者全款退回,免除患者后顾之忧;2.康复后10年内偶有复发的患者,凭发票或会员卡免费治疗! 联系人:刘凯主任 专家热线:010-87080158、87080157 医疗机构:中国医学科学院糖尿病治疗中心 乘车路线:乘917、958路到经济技术开发区下车即到。

# 落鼻咽炎 中耳炎

河南省现代医学研究院是我省研究治疗鼻炎、咽炎、中耳炎的权威机构,省市医保,我院采用纯中药结合上海军医大、北京中国中医耳鼻喉防治中心的专业技术独创注射疗法,该疗法无痛苦,无副作用,不会对黏膜造成破坏,药物直接作用病灶迅速起到消炎拔毒、提高免疫力减少感冒发生的特点,专治过敏性鼻炎、鼻窦炎、咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜、中耳炎、耳聋耳鸣以及头晕头痛,愈后不复发。 咨询电话:0371-65073208 地址:郑州市建设东路39号,河医立交桥下路南即到河南省现代医学研究院一楼中医耳鼻喉科

# 炎炎夏日,当心肾结石“闹腾”

随着夏季到来,肾结石患者的发病人数明显增多,肾结石、尿路结石易损伤肾脏和尿路,会对健康造成严重的威胁,采用手术取石或激光碎石,很难彻底排除碎石及多发性性结石。

吉林敦东恒源药业研制的中药溶石通胶囊(国药准字Z20054873),独有的溶石因子SVT(抗聚核因子),能渗透到结石内核,分解各种有机盐类,使结石由内到外开始崩解,变为若干较小结石,相对于崩解前的结石,体积不变,但表面积却相应增大,这就让SVT因子尽可能多的吸附在结石

表面,进行再溶解,从而实现了溶解——崩解——再溶解的良性循环。经临床验证,对各类肾结石、尿路结石、膀胱结石均能溶解排出,泌石通胶囊上市以来已经让无数肾结石、泌尿系结石患者走向了康复。

特别提示:为让肾结石患者早日康复,特举行买三赠一优惠活动

咨询电话:0371-63399226

经销地址:同禧堂大药房(市五院对面)中原商贸城一楼药品区